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Lékařka skončila před soudem kvůli dezinformacím
novinky.cz/clanek/krimi-lekarka-skoncila-pred-soudem-kvuli-dezinformacim-40419934

Obžalobu, kterou na ni loni v srpnu podalo státní zastupitelství pro

zločin šíření poplašné zprávy, sice v říjnu Obvodní soud pro Prahu

4 smetl ze stolu a stíhání Křížové zastavil, jenže do případu na

základě stížnosti žalobců zasáhl před dvěma měsíci nadřízený

pražský městský soud.

„Usnesení Obvodního soudu pro Prahu 4 bylo ke stížnosti státního

zástupce usnesením Městského soudu v Praze zrušeno a věc byla

vrácena Obvodnímu soudu pro Prahu 4 k dalšímu řízení. Případ se

tedy nachází znovu ve stadiu řízení před soudem prvního stupně,“

sdělil ve čtvrtek Právu nový šéf žalobců z Prahy 4 Jan Vychyta.

Křížová se tak opět dostala do role obžalované.

Jde o šest skutků, například příspěvek o úmrtí poloviny pacientů z domova důchodců kvůli
očkování

Soud už začal, pokračuje v březnu

Městský soud podle mluvčího toho obvodního Michala Dvořáka

nesouhlasil s jejich právním názorem o tom, že se sice skutek stal, ale

není trestným činem. „Naše rozhodnutí o zastavení trestního stíhání

obviněného zrušil a nařídil věc projednat v hlavním líčení,“ uvedl

mluvčí soudu v Praze 4 Dvořák.

Peterková musí zaplatit čtvrt milionu za lži o úmrtí seniorů

Krimi

Podle zjištění Práva začal obvodní soud případ

projednávat tento týden ve středu, kdy zazněla

obžaloba státního zástupce a poté soudní senát

vyslechl Křížovou. „Rozhodnutí zatím nepadlo,“

doplnil k tomu ve čtvrtek Vychyta. Další jednání

se bude konat v březnu.
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Křížová je šéfkou jedné pražské kliniky estetické medicíny a sama

sebe označuje za praktickou lékařku, jež se pohybuje „dvacet let

v první linii“. Na svém profilu na sociální síti, na webu v různých

videích a příspěvcích, ale i v dopise určeném řadě veřejných činitelů

šířila předloni v lednu a v únoru několik týdnů informace o tom, že

lidé po očkování proti covidu například v Ostravě hromadně umírají.

A že jde o „vakcinační holokaust“ či „vakcinační genocidu a zločin

proti lidskosti“.

Předloni v únoru pak za její dezinformační výroky podal na Křížovou

trestní oznámení šéfredaktor serveru Manipulátoři.cz Jan Cemper

a případ začali řešit pražští kriminalisté ze speciálního

protiextremistického odboru. V polovině předloňského července

Křížovou obvinili ze zločinu šíření poplašné zprávy.

Šéf centra proti terorismu: Dezinformátoři na lžích vydělávají a léčí si
zhrzená ega

Domácí

„Jde celkem o šest skutků, které se nesou

v podobném duchu, tedy zveřejnění různých

tvrzení typu ‚zastavme vakcinační holokaust‘

anebo příspěvek o úmrtí poloviny pacientů

z domova důchodců,“ řekla v té době Právu

tehdejší šéfka žalobců z Prahy 4 Blanka Valsamisová.

Za zmíněný zločin by Křížové za normálních okolností hrozily

maximálně dva roky vězení. Protože se ale většina jejich výroků

objevila v době nouzového stavu, viní obžaloba Křížovou

v nejpřísnějším odstavci, kde je uvedeno „spáchá-li čin za stavu

ohrožení státu“.

V takovém případě mohla u soudu dostat výrazně vyšší trest

v rozmezí od dvou až do osmi let vězení. Loni v srpnu pak podalo

státní zastupitelství na Křížovou obžalobu.
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Dvojici dezinformátorů, kteří vyzývali k odporu proti Ukrajině, poslal soud
do vazby

Krimi
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